
 
 

 
Zaradi tistih drobnih reči, 

nevsiljivih, ljubeznivih besed : 
»Daj, da ti pomagam«, 

je svet lepši.  

(neznan avtor) 
 
 

Ob letošnjem jubilejnem 30. Maratonu treh src v Radencih, na katerem bo več 
kot tri tisoč tekačev od blizu in daleč merilo svoje moči, nismo pozabili na otroke, 

ki so v življenju, zaradi različnih razlogov, na katere sami ne morejo vplivati, za 
marsikaj prikrajšani.  
 

Ob velikem prazniku teka in rekreacije se zaposleni na občinski upravi  Občine 
Radenci že tretje leto zapored, na pobudo organizacijskega odbora Maratona treh 

src, vključujemo v prireditev Maratona treh src z organizacijo Humanitarnega 
teka.  

 
»Daj, da ti pomagam,« pišemo vsem, ki vas vabimo na tretji humanitarni tek v 
organizaciji Občine. S tem stavkom začenjamo akcijo zbiranja denarja, ki naj se 

začne mesec dni pred dnem, ko se bodo ljudje dobre volje in širokega srca zbrali 
v Radencih. Na tek vabimo vse, ki jim je skrb za sočloveka dobrina. Odprite srce 

in preizkusite svoje moči na kilometru lahkotnega teka. S prostovoljnim 
prispevkom, ki bo nadomestil prijavnino za tek, boste sebi omogočili trenutek 
tekmovalnosti in s tem pomagali pomoči potrebnim otrokom. Letošnja zbrana 

sredstva bomo namenili za pokrivanje stroškov šole v naravi, stroškov nakupa 
šolskih potrebščin in copatk za otroke iz socialno šibkejših družin naše občine.  

 
Humanitarni tek, s katerim želimo zbrati sredstva za pomoč tistim, ki jo resnično 
potrebujejo, se bo začel  

 
v soboto, 15. maja 2010, ob 15. uri. 

 
Za sodelovanje v Humanitarnem teku se lahko prijavite v soboto, 15. maja 2010, 

v Info šotoru (v štartno-ciljnem prostoru), od 10.  do 14.30 ure. Do 15. maja 

2010, do 17. ure lahko prispevate po svojih močeh – tudi, če se teka ne boste 
udeležili, na št.  

TRR: 02341 – 0011912031, s pripisom: »ŠD Radenci – HUMANITARNI 
TEK«. 

 

Vsak prispevek bo dokaz vaše srčnosti in del lepšega sveta, ki ga bomo skupaj 
podarili soljudem.    

 
 

Stecimo skupaj z dobrimi nameni! 
 


